

徐匯報



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第 37 期(总第 1691 期) / 2022 年 9 月 12 日 星期一

压实“四责协同” 推动党风廉政建设和反腐败工作走深走实

本报讯 9月5日下午,徐汇区党风廉政警示教育大会暨党风廉政教育月动员委员会召开。区委书记曹立强在会上指出,今年以来,我区党风廉政建设和反腐败斗争深入推进,震慑效应和系统治理效能持续增强,干部队伍人心向齐,政治生态整体向好,为徐汇改革发展稳定提供了坚强政治保证。要深入贯彻中央、市委关于全面从严治党的重要指示精神,进一步落实区委主体责任,压实“四责协同”,推动全区党风廉政建设和反腐败工作走深走实。

区委副书记、区长钟晓咏,区人大常委会主任李新华,区政协主席黄冲,区委副书记沈权等区四套班子领导和其他市管干部出席。区委常委、纪委书记、监委主任何雅主持会议。

保持强大韧劲 持续深化全面从严治党
曹立强指出,进行自我革命是政治建设铁的要求,是城区发展的重要保障,也是自身建设解决问题的需要。要提高政治站位、增强政治自觉,做到管党有方、治党有力、建党有效,持之以恒把党风廉政建设

和反腐败斗争进行到底,以正气充盈、昂扬向上的精神面貌,带领全区干部群众奋进新征程、建功新时代。

弘扬新风正气 护航建设新徐汇

曹立强指出,围绕“建设新徐汇、再造新徐汇”各项目标任务,做实“四责协同”机制,强化不敢腐的敬畏、不能腐的制度、不想腐的觉悟,加强“一把手”、领导班子监督和年轻干部教育管理,坚持纠树并举、落实监督责任,充分发挥全面从严治党的引领保障作用,为干部担当作为、干事创业保驾护航。

压实工作责任 确保教育月活动实效

曹立强强调,全区各级党组织要抓好落实,分层分类开展好各项廉政教育活动,领导带头以上率下,营造氛围形成热度,加强督查务求实效,坚持不懈推动全面从严治党走在前列,引领保障好“建设新徐汇、再造新徐汇”各项任务,让崇尚廉洁、实干担当在徐汇蔚然成风,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上播放警示教育片。会议采用视频会议形式召开。

二〇二三年国家网络安全宣传周上海地区活动开幕

徐汇同步推出「七个一」系列活动

本报讯 9月5日下午,2022年国家网络安全宣传周(以下简称“宣传周”)上海地区活动在静安大宁公园会议中心举行。市委常委、宣传部长赵嘉鸣出席开幕式并宣布上海地区活动开幕。

今年上海市委网信办创新策划推出《安全有道》系列访谈,邀请基层网信部门分享网络安全宣传的特色内容、经验做法和工作成果。

开幕式上,对在网络安全技能竞赛“观安杯”管理运维赛及“第三届网络安全微视频”评选活动中取得优异成绩的单位进行了表彰,演绎了网络安全情景剧《打赏风波》,并启动了各区网络安全宣传周活动。

本次宣传周持续至9月11日,期间陆续开展网络安全展、网络安全高峰论坛、网络安全进基层和主题日等活动。

今年“宣传周”期间,徐汇聚焦数据安全主题,精心策划推出“七个一”系列宣传活动,与全区广大市民共同营造风清气正、安全文明的网络空间。

一期云主题展 依托“上海徐汇”微信公众号推出云主题展,结合电信诈骗、黑客攻击、网络暴力等典型案例,剖析主要原因、提出防护建议。

一场主题发布 举办“推动数据治理·护航企业发展”主题发布活动,由区检察院发布《涉企类“数据安全”检察治理白皮书》,多部门共同发布《网络游戏行业数据规范指引》。

一册法律汇编 将近年来最新发布或修订的互联网领域相关法律法规汇编成册,向全区党政机关、属地重点互联网企业发放,扎实做好法治宣传教育。

一组宣传手册 结合“宣传周”各类资料,专门设计制作一组宣传手册,教育引导社区居民不断提升网络安全、数据安全的素养和技能。

一部数安视频 联合属地互联网企业共同制作推出一部数据安全短视频,在区域内商圈楼宇、居民区滚动播放,广泛普及数据安全理念。

一堂空中课程 组织全区网宣队伍参加网络安全、数据安全在线培训,邀请市信息网络安全管理协会相关专家辅导授课,增强安全防护意识。

一次应急演练 在区牙防所举办一次网络安全实战演练,组织区属医疗机构现场观摩学习,线上线下同步做好应对和处置。

(综合自:网信上海、区网信办)

共此时·向未来 我区教育系统举行教师节主题庆祝活动

记者 姚丽敏



本报讯 秋菊溢彩,桃李芬芳。在这收获成果又播种希望的美好季节,第38个教师节如期而至。为进一步推进师德建设,弘扬尊师重教的良好风尚,激励广大教师热爱教育事业,积极进取,开拓创新,推动教育各项事业的全面发展,9月7日,我区开展“共此时·向未来”庆祝第38个教师节主题活动。区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏,区人大常委会主任李新华,区政协主席黄冲,区委副书记沈权,区领导陈奇忠、王志华、施斌出席。

师者如光,只为让学子脚下有路、心中有梦、未来可期。会上,曹立强、钟晓咏等区领导分别为获得荣昶骏马奖、育人奖、耕耘奖、绿叶奖、奉献奖、创新奖、贡献奖、人才奖、五一劳动奖状以及教书育人楷模提名的优秀教师颁奖(如图 朱亮 摄)。

教育是国之大计、党之大计。青少年思想教育是一个接续的过程,去年,区教育局组建了“汇说”教育系统理论宣讲团,为全区中小学提供了许多思

政“金课”。在活动现场,理论宣讲第二季正式启动,持续打造“汇说”这个徐汇教育大思政育人品牌。

全体人员还共同观看了主题为《共此时·向未来》的文艺演出。演出以鼓乐《和》开场,通过“共此时”和“向未来”两个篇章,以微视频、微讲述、歌曲、TED演讲、京剧等多种艺术形式,抒发徐汇学子对老师的感恩情怀,讴歌人民教师默默耕耘、无私奉献的精神,精彩的表演赢得了现场观众阵阵掌声。

十年间,徐汇教育向着“培根铸魂育新人”的目标,奋力书写新时代徐汇教育卓越发展新篇章。放眼未来十年,在新的赶考路上,徐汇教育应该交出怎样的答卷?现场,七位老师与大家一起分享他们的从教故事,回答了这一道新时代出给徐汇教育人的必答题,令在座观众深受触动。

区委教育工作领导小组成员单位领导,各街道镇领导,教育局党政班子,教育系统基层代表,以及获奖教师和新教师代表参加会议。